sE

EE (1ELFH)

4

10.

- A [RRAR] X BRI AAE, F = mg —

A [FBT] X AR B MR, T8 A4S 5 F=Fs

TRREI (—)
Fi 3 3 F W i 2 00 40 1«

Fy=mg—Fy — f33RFIBHWRF, = Gng—F3)* + /0 W F, >
F,>F, 330 A IE#).

B [B#] S ARIZ N A5 AB BHE . Fy=mgeos 0.FE J1 f= Py
JEp 0—30° HOK BB M B ) f— pomgcos 30°— L umg 7 LA FUAT 760

2
B IE#i.
A (i) E—RY THREm MR o KR L, W mgsin 0=

pmgeos 0, B tan 0=0. 8, XJEHJE K [=270r=30 m, & r:% m, &R

R T 0~90 L BT A L.

V=73 3

Rl B X B, Jif B
Xt B ) F s =Gtan 457, 550 A IE .

- C [RBAR] X CA B TR - FHE &AL ESLAX C A HFRN#ES

mg
2
cos 60°

JiF= :mg,AALI‘EL‘E'FiiéECﬁ%@?%ﬁﬁ%@mﬂiﬁfﬁ:%:

mg .
1L LI C IE .

B [FEMT] X /NER U R 7 6] . iy Pl 5% 443 Teos 30°=mgsin 30°. % /)

BRI O LA 0B 1K A2 K F 5 16 R OE A 4 1 £ £ = Teos 60° ff’”‘"
BT B IE .

. AD [fB#7] XI A, th P85 25 0F  magsin o= Fr . 48 T4 I B S o 3 T 3

K5 p K, W C s Xt B, FAT Ry ml L & Fr + /=
mygsin B fil o B BEHE ST T RESY K AL T BRI L BEI A TE B 5 7 R T
Ji i) Ll Fy =mugcos B 5 o JCO& BEI B F5 U X A\ B RUR I (4 241
BRI MU T 9 S ) Fao = (Mg +my) g 5 p SR BE 0 D IEH.

. ACD  [FB#f] 5158 G W 7 5 AT B 60° FA i xF 4 8 o iy - 4 2%

PE 8 R A 5 iR AT
3G

U O 4 TR A R B
2Fcos 30°=G. M| F= Fm:% I A TE R BRI B 5 5
TG F 77 o QLA B RE 5% + EL KN 4 B o 6 2 P T
A F KPP = 206 B b a—60° B2~ L C.D .

BD [f&#7] ﬁnﬂawmﬁ,Fhwzf%w,mg:k‘;?‘ U B /INER B

m,gl

it g, =5 A B ) = mg =k (S

(

/(,) YETH A 4

m;,l

2

L g, = A

v

zfzo)-ﬁéé VAT L=

i, B mf@;ﬂ; Chb, X /NBk B, mgsin 30°=

g4 H f1 F, =mgcos 30°:L§7ng =k <%

oSy o~

LI C LD .
(1)2.0Q (2)2.7 Q<<R<8. 4 Q
CEBHT] (DR ) 547 A Lt —

mg

3

3 =15
F,= e 1.5 N

B, LE
F,=B,LI= R,

fit 18 R=2.0 Q.
()W BEHE ) Je R ELAY 300 RIS A B T

il B i

f#13 Ruu~2.7 Q
%Wﬁﬁrﬁcﬂ«%%#ﬂﬁ LA By L L+ f=mgsin 0

Bl B, R, + 5———L+pmgcos §=mgsin 0

L= f+mgsin 0

E _ o
+rL =pmgcos 0+ mgsin 0

max

M Ru=8.4Q
F, BELAF 22 A P 3 i i BELE I W96 2 19 5 1R 2.7 Q<KR<C8. 4 Q.
X @ _ umgR
. (D2mg (D= 5 (3) NV

L] (DC ZJ) V4. 2Fycos 60°=2mg
f#fg Fy=2mg
) mMmE R A %jﬂzﬁj,lﬂm = F\cos 60°+mg:2mg

140 =5 ems=g-—nsE | nE

1.

w

f=Fysin 60°:/§7ng’ Fy
5] f‘gﬂFm T LA #27
(HC B TR FER A.B W 218 5 X R A4

43I,
A2 TR R 4 A ABBR T TR Fy 2Z 40 0 HoAlk 7 1 K
ktFEAz S f LrSUJT{%z;lJWﬁJJ
Z A F oy =F gcos 60°+mg, f = F ysin 60°=
/1F it
, f{zm,g
it A5
L

B BE3R3 — >0, 5 A (2) A F )&
HLAT 56 22 C R v% 2 3 i i, A ﬁt%%%ﬂ9/k¥ﬂﬁﬂﬂv«r:§13

R B BE 1% A el o W= — o — — 28R
V=
EFRIEIN (Z)
A RN 59 TGRS GRS 50 m s 0Tl 10 2=
Ny zf—flo s<T12 s. I i A% Y 0 3k afffl m/s’, BT A
ey
D LRRAR] o QA% 0T A WS 7 10 RS, 0~6 s 19 B 4

PR BE R R LB AB AR R AT AL 0~5 s WA WK R T B
/RN IR N A v:TﬂIiﬂ,A VIR 3 T B W) A Y T 3 5

BE LTI C AR 50~6 s PAAF1E S I 20 19 PR 140 A0 248 10 ot LA 45 0 A7 75 B
2 795 4y 0 3 B R/ AT 462 L B D GE AR

B[] % ~/I\’f53’—E<Jii1Kﬂ~7L,/l\f*f'ﬂTiéZjJE‘Jﬁ%L(u)z Uk 25 1)

J_iszﬁJEMﬁ*Z GBLY KA HK 14 m, Bl — A4 F B £ R 0.4 m, F
Bz # 2 3. 2 m, [ FRMI RN 1.8 m, AR R 5 m, A B IR FRERT A
HYEIRIZ S " = 2gh, TE ML E N 8 m/s. B IEH; il h= ; gt*, Ik

[a] £, =0.6 s, FFEMFE] £, =0.8 s, BBF ] g 1.4 s, C 45 s i i o5 55 4b if
3.2 m,D g4,
C L[] WIEFF A& a0 0. 8% 5 i 32 3 i Jin 3 ﬁa,%lﬁ

I'ﬂtﬂﬁ1ﬁ@1:%al W A=Ay — e F—kx=ma W] F 7ma+ 23k

1 C 1F #.

C [l X LT EY, hF s =@, Fr—
Am)a, R LT FE E Y mg — Fr = ma, B 57 0] 15 a:2mg
n_

(m—Am)g= (m—
LI C

EHi.

AC [FRH] th B b m] DUA M AE £~ 3 Ber ) Py, b AR X 32 3l 51 09 16
JNFESUWEE ) B F R AR 2T B A5 R ~¢, X BERT A2
Bl 5L A B T MM, PR BE e T D iR s B o BRI, SCRE R TE T
BB R N e B e 3 B R SCHE /N L B 2 B B G
BT 2 i 038 B B BB IR K e Z 5 M AR X2 B A AR L
Wiz 3l 51 B & I = Ef‘iﬁ, BEI CIE B AR A E 0 3R 38 3l 5L 4 i %1
ﬁﬁ;féfil IRt B ¢ 3% BB N 4 4 f 5 2 Bh B R B R L 2R T A
IE .

A [FRAR] BYBTANLR AT X P B A 53 B, 45 3SR 5 F:imgﬁ?%ﬁiﬁl

LR IR 1] 5 phy T B S0 T SR AN KB L T AR AT F=—- l —mg-CIEH;
Y W7 40 2R ¥ R ] AR 2R X B AR R L ALB K — R WY ﬂﬁﬁ? 3R
YA s —E Al 18 3mgsin 30° — F = 3ma, f# 1% a:%g,A FERL.DOOE

s L B WX 4, i 45 2mgsin 30°— Fy=2ma . f#fq Fy= ng, B
EHf.
BCD [f#7] %t ABZ i Hr B s, % A, N

A Tsin 45°— f=ma, N— Tcos 45°—mg=0, H
S=pN;*t B. 5 F— T sin 45°=ma, T cos 45°—
mg=0,H T =T, %% T:ﬁmg,NZZMg,MI
T<N,#I A RIEH: h T=y2mg n[f§ F =
mg+ma=>mg, I B IFH; £ K F 4060,
S=0.011 a=g W C 1E8 5 25 KV 40 FF AL
£ Tsin 45° — f=mg — 2pmg = ma >0, {} pn<<

- 5D .

(D4s (2)3 m/s* 12 m/s" (WK R

[fg#r] (DY F<p Gm +m, )g=3 N i A B RN A M B A w8 b
AR Y AR Y AR — B B AR S — 2 Gy ) g =
M A s [ = p1 M2 8



10.

wl

. D[] %—

. AD [ﬂ#ﬁ] AR MR A R/ ME . — E S

. BD [ﬁ’-é’fﬁ] A% B T SCRF 0 5 18 5 T R

15 @ =3 m s

XHEARA Fo — o Gmy +my) g = (my +
M) Ay

f#13 Fox =12 N

 Fow =30 18 6,=4 s

(2)t=10 s I, PIPy (R T A XS 12 3y, T
XM A /117772(2'7/12()]'11+1nz>g:)nlal
f#4% a, =3 m/s’

AR H F— /,(,m yg=mya,  F=3t=30 N
15 a, =12 m/ s’

() an & fF 7w

(D1 m/s* (2)11s (arctan g, 4B/

CREAT ] () ik By B A% 526 i o B K 8 ok L B 3 30 JBE 48 00 S 3l g, A 4l
AR A

ma= pumgcos 30°*mgsin 30°

f#f5 a=1m s

() RLAEAL 1645 b S og ok 1 2 3y, I Bl A% 26 o) i ks o)
ﬁzjb” R BRI 8] ¢ o 088 R ey 21 B BB I 1] 40 o 288 s s
uy

21:1:2 s

a
11:;7:2 m
x,=L—x, =18 m,t,=

L=9s
v

23 R AE A 3K LB B ] r=¢, 2, =11 s

(3) KA AR A SR8 LI [ 4 o Fl R H 2 (H . A
mgsin a= ymgeos a

f#13 tan a=y, Bl a=arctan

HH I mgsin =y mgcos f—p Eq

f# A5 B<Za» HL 3 F AT AE 2 (o 4 i AT e A0 £ 728 /)N

THRRHEII (=)

WAL, /NRER Z B0 W R s /R L
232 8, I HLBE & BB Y I/ 5] o AR j( in i BE AR R W /N ER 1Y 52 Bl 2 AR
AY7F R B KA Bl I A B R A R SR R, /N B ER BT A7 1 R 2k 1 i 5
ﬁjirﬂlfﬁ\ﬁ':}ﬁmﬁ?iﬁy%’}fﬁ’EJZ/J\%%E’]LQJTIQK\S’F%ELJJv/\fﬁlﬂb
AR — PR, T B AR % S50 1 I 0 I R 26602 Bl £ 1R 2 W A
Z RN WA A 109 05 1] 5 R 5 AN TE W] — B2 b (ER S AR UGB il ih ka2
Sl ) A 0 S I T B TR D ) i 00 C R L D OIE .

ARl 28 B, I A
EHf 8 =0 I ) F 53 EE o, fﬁlmﬂﬁ%ﬁljﬂ g, v*votos((?*
90°) =0. 5v, , Bl 9=150", 101 C 48 1% ; 7¢ 16 1 J7 1) 48050 W ok 32 2 o 3 &8

:M~I - 9%471%17@ SETH D IE 5

B R AN T {ﬁf(lili

. C [ x#f/xfak,a-:vgt,a m—y= gt y=a KA =1 s,

=1 m,y=1m, & C EH#.

PET A FE R
Mg =M o fif 4 25 o 2R A R 9 e Ky o= /g R, BT B
W %%Eﬂﬁ'ﬁi’fﬂﬁlﬂﬂ@%ﬁ?i?ﬁﬁ <S8 /N T8 R K R ) Mg
BRI C A5 5 6 40 S R T 5 TR0 0 ARG O A T 16T 3 T (1 A
/N GIEW D IE .

- C DB PRGN AL T 06 258 5 Bl 22 1% Tl ok 4% ) . 76 55 — ik 2 T Ak

R e 1] 2 2 0 I JHC 52 30 B4 i EE 482 07 4% 1) A1 1) B Bl TP A B B B i R
TR PR A AR A A 055 SR T AR f=me’ R, T 0 BB AR R
Ta B BUE AR B0 50 R IE B A 10 DB BT L b BT 32 I R 5
JTER B i 5 PR O WA B fR d R I R 43 0 AR A5 B 0 — 2 1L @ S TT BRI
B ARG 0 TF IR 1 B, o A AR E A kg = me;, « 20, T A

= S CUEB X a T GAHE B 2 T 1 g — ol T

.= B TR S 2 < JEE e o gl L B

T /L 3 oy 17 45 g R R L, oy AR S R AR AR S =

Zlcg

me' = %kmg, D

ey

AR DRRAT] M OPRLE S h— gt SR — ot KL g —
2 gm bt M=ER 23(51 HE A IE B JC AR 55— R O
v=/gR= \/> A C AR AR B9 DR
My (22) v miigs % H=r—R= ”‘Z'Giz;’ﬂ R, BT D B

L CD CRRAR] AT A 31 B 0 A 0 — i o= S

Y e DU S I 5 A B 11 B AT (LP)EH’JﬁLIJEJE/J\T(LQﬁH‘JﬂUiE
WA S AR T AR = T T T2k K T
Tﬂf%ﬁﬂl]}ggfmﬁi I AT AN TAafE T LEir . 4B

S 1 B 0 55— 2 05 W 1 B 7% T 1) I i O
49 P 1 umuwléjﬂﬁﬂr}zlhww(”‘”’” "
s o— /SN AR R B AN T I 0938 3 B BRI

11.

13.

1.
2.

7R /N L C OB 5 I R Y 5 AR M A R RS BE R M AL
T T UL BT LU M A RS LIE 2 MRy %J"’“ltfﬂuﬁ IS $ oS
M R R 0 D IE .

C [ KRBT RS EER L0 m. U B W) 3 o, = /2;71:

V2X10X1 m/s=25 m/s, I F it [a] z*?fo 2.5 s, W 7K - ) 3 BE
B 1

N : JE o= /vt = /20.2 m/s, & A.B F
BB K 1) KPR 0, A tan 0* 710 i C IEHf, D

B,

. BD [FB#R] BORIM AU 0. %8 AR AL /N ER S tan 6:%:‘1—[,14‘

2,

= EE A 0 A R B 409

JES AP I I M @ BIED) tan gu:f‘:f:ﬂan@ NERVEE) B.C P
B E Ty AR J5 T C B B25 %5 C A AB (0P . i o= o A2,

te=— I” I a=2g, F=mg, %5 D IE#.

AR IE E a

B DRRHR] MU T4 51 0k i F=G ™ R 6951 0 55 0 4
66 6 2 0 60 B 447 3 T B.C 0 T0 58 10 Bt 5 17
PLB.C W DR BT Bk 2 R —E 0 10 9.6 A FHR; C TR jy
PR A B TR ISR R R L B = AL B IR 0 A R
BN C R R AR R T C 10 4 30 25 Bk 11 4 0 L2,
B TR (69 JEL 91/ T B M Bk 1 0 s 0 D00 DR e B TR 0 20

B MO T I BB HUER [ P UK A (1) £ % L R B IE s K e BLC T
Ewwuﬁj—aﬁsﬁﬁk,mwxu%mw:ﬁwwz,m C HiR%;C.B

TRBLRCE R R 8 ¢ LA F R0 e — kL T2 L

33 ¢ 1L AFLIMER AR AR B TR WS 1T M B 335 (4 5.2
5, e B 1R P TR — KN A F] 5 W LD RS
D [m&] Moot =a BT RE, J\fﬂéﬂ’ﬂiﬁ%ﬂih DJJ oy

mgf—ﬁih v =gr.if a=gr, 'ﬁ/l\ﬂdfl’] CRETEE L WA Y
,ﬁ¥1a= b=mg, 5 B JA HL3E 2 T

2a i S NERZ F1 AT ) g+ o=""
e B AR A\Bﬂ%u—’:—.am/wm JF A S R L

RO B C B By ALB AT V*?sngﬁﬁﬂ( R
C [FR#] R/J\wmemmHﬂmﬁz,u@ﬁ1 A 57K -7 18 9 Fi
M OA Leos O=v,tLsin 6,7&” JERST RS I*ZW%M # _/OBA=q,

ZC=p, 1 tanafAB ,tan f= AC,H‘IT/\B BC, [ Al tan o= 2tan B, A

z,):M,zu 2“"“‘““ UFEE) D I RS B I R

<
D 15FI’J/J<¥&7FZE/45$'J B am%mm— BCA B

— HINER &
i F 9% 2 D o5 T RS 9% 5 B 5FEFEH¢IFUFI’J*~EK D &M B S%H

5 1) (1 3k F“Zttijl 2. UNERZ S D s H*éfl-i SN T 7 I T
R 1 2,00 BEGER/NR N O ilJD S5 M D B B W Bl AR v e ) A
%, Jﬂléﬁ{‘zizzwﬁ IRENTE S e Rt cmﬁﬁ-/l\ R

H 5 P97 160 0 9 i 1 TE B tan =5 8 dtan 0. BUNRZE 1 D i
WH*?ﬁm%ﬁmmwﬁmEﬂBﬁﬁ i 5 7K 7 1 e s 9 1E B
manfsAu_m: D #51i%.

(D5 m/s (2)1.25 N (3)1.2m
LR ] (D /NBR 2638 3 1 1 B ST I 2R I8 3 A o —of =
f#t A% va= /i —2as =5 m/s.

<2>ﬁu%/l\ﬂ<ai2’ﬂgiﬂ K B R IRAE B A /N E
H mg=
F#AS Vi
M/NERM A F) B3 72 b AR S5 MLAR R <7 182 2 A mg

—2as

=2m's

2R+ —-mvh =
5 mYp =

7]"7)?\

4% vy =3 m/s

T 05 =0 /N RAERS B35 B 2 A B M7 02 3)

AR B AN F+mg=m %

fit13 F=1.25 N

Fh A I A = s AT

)R A 2R=

?T:7J<¥7:7[ﬁlﬁ Sac = vpl
1% sac=1.2m
HALCI IR 1.2 m.

TR E

CARAR] 4 b /N ER LU

Jﬂ?XI?F)L

o1’
2 8

M R/ANA 1,25 N.

il ()

B
B o MM ZF)E N i R,

Z 3T S A

szEx (FLEH) 5 141



4. C [FB#T] YA 15 % EO5G BE S /i o 377 IF. /N Bk 1 B B BE

WL BB e Rz E T, /quj—fl—lj:/\x'ﬂ%j] FE N g
I EubﬁL?lJTmmu I éiﬁ#ﬂcﬁiiﬁﬁ‘ S T LA 1 g4

m r—mv L C R 5 L g i b r—m(Zv) =2mv’ , D F 155 I 1 HL
ﬂEfEﬁKﬁfh}Jd\fﬁﬂ’Jﬁl’fﬁ UTL,H‘JH)& REHE N T 2mo’ B IEH R4 3 g
H&%ﬁl‘ﬁME@IJJ%TZ?JHbE"]’}'E@vaWﬂdlll\ﬁﬁlﬁﬁ‘éﬁ?ﬁﬂT%mv‘,A
FER.

A [fRIT] MIRZ B EEEES) Fi=pFy=0.1X2X10 N=2 N, i E & ]
H RN R Y RS2 B BT KN OA B b )1k 5 NLAB By hir
Jih 2 NLET LA AR AE OA B sy ni# iz 3l 76 AB B 5] s 405 3, i
T C.D 5 78 OA BeR 1k 5 N (80 ek 32 3, 24 3 B fe Kt iz
LPIES S| U:al,f:%a/z ,a:%afﬁ/\%{ﬁﬁgﬁf v=3 m/s, It
W Th 2Ny P'=Fov=5X3 W=15 W.{E AB B . ¥ k%) iz 3h . i JF
3 m/s hL RN 2 NG BT DL B T 3Ry P=Fo=2X3 W=6 W, if

VAL S A S 7 P T B e K D) 16 WL BRI A TE# . B A iR,
v M

v, cos 37°=wcos 53°, fF LA v, :%v:l. 2 m/s, X W /NER B3 AT X —

P R F 1 W, — magLeos 37° = —mui + —-me’ B S A5 W, =
10 J,3&mi C IE#.

D LRRATD BERVEA N 0.BITF B A B AT IR BT B g sin 0—
e L RN L R
A58 S 0 AR B e T o — mgh 0 o= /2 B L 9
At So—o—0= /Tl I A HE: AL B A SU T D BLBRAE<F

15 B BB A8 5 S % L BT LT P B LA fiE 2 Ak B A 4 L BRI B AR IR T
HAE AL R AE, =mgh. th TWH A B 1) B i A AR, 7 B ) 44 7

A I C G815 9 MR A F1 b F o i b=~ 1 A JE 3
CEIEIEVES immmwmmw’ s~ [ g

R Mﬁmnn et i B IS A R

b= o g MO R P =R B i 0. F
ngsin 0= g LB Ty HOD 074509601 637 D
L COTMART A H— RGNSk ML BB E) C A HRHR 5 e e

rzzg‘(H#*R)*qER:%m'uf- 0,454 F*zl;/"{’ AT ve =0, 8(1E C JHHE

i SR, 15%%)'J$ﬂijjﬂ< nﬁf’ﬂisjﬁﬁcﬁﬁﬁﬂgfﬁl‘bﬁsz:ﬁﬁ?ﬁﬁ
Bt C A5 BAIIERFN A C AT E LB T 0 . 5 A #5158 5 /N ek fig
B i, Fh#jﬁmﬁfﬁlbjj F"Jm/% it B AR vy =0, R AR B, ffﬁ

L a=gsin 0, 1 ——;

YRS 2 1% g H— gER = —-mvj,— 0, 1 37 F*Z"I”’Tﬁ% H>2R, ﬁjz B
B 5N C £ AL B 3 G 2 55 = S L

SCHEF1 g 6mg X C RIM/NRZ T N+ gE—mg=m % N M)ﬁ

| C M sh e #AS )ng(H+R>*qER:%mvf-*OyﬁrﬁﬁnE‘ H:%R.ﬁj{ C
EH 5 z"ﬁ H=3R. Bk fe i 58 C ol FEARYE B g 2 3. mg(H+R) —

0,18 ve=2 VgR . {£ C A& R0 S 8 N+qE—

qPRf muk—
mg=m - fﬁ?y N=3mg R4 0H = E 6 KN 3mg. i D iR
. AD  [FRH] Y0 R o8 R I B R A ) FY :gwh#ﬁwﬁiué
P
4 - —F 73
S/EF: S 'M/J\HT’*JIjJiﬁ'jc R mﬁfw%af ——
MI; Mc/J\ I A3 o B /N AR B Bl HL e 5 — ﬁli%‘zr#aé,%,’?
B f=F =~ N P R o= B MR 0. BE T B IR A

E#f . th—f'ﬁﬁﬁUJl]l_ b /J\E’J(ﬁﬁ iE g, #}Jﬂ [ N O o 7 ESx B2 Y
B3 I D IEH, C AR,

. C L] I ZnT A, 2 Y R B B T s R by L By = mgh, s DI RE
KRG, N F #3h We=Fh,=E,+mgh, =2mgh, , f# 1 F=2mg, Bl 1E
0~h, AR F RN LTy 2me BRI A 5515 5 25 9 0K I B b 1T 3 2
2hy B Ey=1. 5mgho 78 ho ~2h, W B, MIIBE X R AT 15, 01 F )
W.=AE,+AE,=0. 5mgh, +mgh, =1. 5mgh, s BIFE 0~h, F hy ~2h, 3T
B F Izl 2 1.5=4 ¢ 3,30 B AR 7E 0~2h, id . ) F fig
EY), WM’MW BN IR L T COIE B 5 82 K 7 Hb i S F O BB I
TE 2h, w5 B WIRINBIRE N Ex=1. 5mgh, . JI%GEH E, = 2mgh, . Wik
WL RE R E=E,+E,=3.5mgh,.7E 3. 5h, 4 E . YK hERNE, EHH
fit M El;, =3. 5mgh, ,%{Z’SE’\J’MW‘H‘E E/:E/kJrE/,, =3. 5mgh, . A MTE 2h, ~
3. 5h SRR TR WA (4 B BES BT U /L L DL BN AR L BRI D A IR

. (11080 N, F B E T (2)8 m/s, 7 [ MAEHE  (3)1920 ]

[BH] (ODZFEEIN A B B (72, d UG AE ~F 1 & A A5

mgR(1—cos 53°) =— 1

’ft/\ﬁlﬂ'—"ﬂd‘ vp =4 m/s
e B BB iR

Ui
N—mg=m -~
mg=mp

mv;—0

142 = enssg-nsE | nE

10.

1.

w

LB DRRARD 2 AR o =

RABHES N=1080 N
2 00595 = 1 2 T8 2 3 ) 3 1 3
N'=N=1080 N, Jy [ ¢ [ F

(D23 CE D Wi, h 3

it ve =8 m/s>vy =4 m/s
BT A% 32747 32 5 7 1] Ay L 4
ik S5 H fEAL % L — BN, B3k

1B B b i HUE 9 R

4 1 P
B S — pomgL, , =0 —-mut

s C R E B o - 1 B) fiE E AR

mv’ — muj,

L L
2 2
#E v= /76 m/s>v-=8 m/s

mmgl, =

L5 B 6 0 5 L e I3 50 0 3 O UL 5 5 g =
e =8 m/s, 77 il Jo I 1
(3) B I H e (B L AT IE S gy =2 — 84 g g
7" g 0.5X10
U1§+'U(

iR R B S ALK AR AL RS KN Ar =y t———5— 3
ﬁﬂh Ar=1.6 m

feitii th THXSHEZHMAKLHEN E=Q+ AE, = pumgha +

( 1 ) 1 B

77)7“U(~77777“U”)

OB i fF E=1920 ]

(Y5 m/s (2)0.15 N (DARfg 0.625 m

LR (1) 5 P JF o o md %ch/l\ﬁ v, » AR 36 B0 R E BRAG
—mgLsin ﬁflumgllcos 0:0*Lmv[,

2
OB 15 o, «/_m s
(2) B YN B g5R 18] 3] [ B &
AT
mgLsin 0— pmgLcos 0=
B P& i [—lﬁl
F—mg=m %
B R ACA B F=3mg=0.15 N
R A 2 055 =5 R 3 B X BUIE Y ) R }JF F=0.15
<3>7E?ﬁ"ikLﬂl‘?f§ﬂU1L‘#ruj S O & R 0 3] *H’Ja‘jt )
b MR B 12 7 1H E A mgLsin 0= pmgLcos 0+mgh
RAHE .18 h=0.05 m=R
P L 9 B R BBV DR AR B O s
BN B iR WS TR R E A i B o AR RE A
mgLsin 0= pmgxcos 0
AR A =151
FrLAE S AE R Fal g i BN 2 =2+ L=0.625 m

SRR %) ()

D [f##7] *E%@E-ﬁﬁﬁ%?ﬁﬁﬁ*’l‘%ﬂfﬂ?E’J 4 m/s (19
BE AR S i E LS 4 IR b B T=mou=0.4X4 kg + m/s=

1.6 kg » m/s, T4 BR A9 0k 5 5 7 ol ik 2 AT 450 ) ol 00 T 25 BR i
P /NT 1.6 kg« m/s BT A B AR B A X BRI TN W, B Bl e

., W+n1ghf%mv RS W=2.2 ], %5 D IE#f,C 4R,

B[] 76 ¢ BRI P95 TCOMRE B O B 2 T O ROk A B i M= 0Sm
AR ORI VE T ok F ot B B2 B Fr= Mo, i 18 F=v"Sm L A%
Pt F=3.6 N, B2l &M 3 B R AE , iy 5F 45 4% 1 TR A 22 51 J i 3
3.6 N, B IEH#.

A DRRART] AR G W 5 58 AR P o i B g A o fdf
%vw mvf’w/kﬂ?ﬁ%Hﬁ,xswfl%uaﬁff‘;p/kﬁ&,m@m
mo, = (M+m)o, | v,%vl SN ) — 1
%vﬁ:% P fd IS ST 5 A

[ IR R IR R RN o s AR B RE

1 5
- mu
TR A R I 2 B0 1 SR R/ FLU

SREV:E

%mx

S A E HES

muy —

(M+m) X

——muv, —

P, kT A TER.

mu;

my

A 58 4k

PR ] 0, =0, = 0l e =
my T m, Uy
1E .

BC [BRHT] o BRI R R B, PRl 1 5T AL B W BRARS) 1405 5
e A GG R AT o0 = —3 m/s.o, =2 m/ s REHEE A o =0’ =—1m/s;
M RTJE A BISh i LN Aps =mo) —mu,=2X(—1) kg*+ m s—2X
(—3) kg » m/s=4 kg « m/s. i B IEH#; MR 21 <y 46 & 2L TS B Y
ZJ]%’E'”S?’U App= —Apy = —4 kg «m's, X App =my ("v”/*'v”).ﬁﬂ(ﬁ"—

== ko CIEHA 55 BB SN 00 K35 p e =[2x

SEETE B

=mu, +mguy

<fs>+%><2] ke » m 5:7170 kg - m/s. B D 55 iR
CD [f@##r] it 72 & 40 sh & 7 6, R 6 3h s 46 8 & 0T 159 mo, =

P Vo g e o NION 1 ;
muy +mou, ff#4F v=0.9 m/s; ilf 5 57 A B EA Ea = 7mvﬁ =

0. 72m; M E S WA Mg N Eo = Lmv‘ } %mvg =0. 45m<Ey . |

A T A A = g g SR L

‘
ffEdt c=4 s, AT T 3 s 45N BT B 4SR5

I E R 'ﬁﬂj‘llﬂfrﬂiﬁlhﬂ’ﬂ




10.

11.

1.

. BD L[FE#1 TS BB T2

N N TN o xr 0.9X3 0.3X0.5
i m&%%ﬁﬁﬁwﬂ%mﬂﬁ%s:—y— - e
1275 m. S50 C EH) s 6R B 0 IE A o= | 22 | =03 m/s i
D IE#)

35 505 45 0 1 AL DR B S 15 5 R s gl —
%mwmgﬁm—/z‘m A B I B 16 72 2 50 0 % R B LA LB
AR TR S oK S 1) @9 3 B S R ALK BE SFAE A mo, = Gn + M) v,

7)7g/1:%7)1715*%(m+1\/1)v2qﬁjﬁjm@ﬁgf v:’7n+2]\i ,h:mTZIW,iEIII B.
D iE#f.

. BD [f&#] /I\i’iﬂ‘ﬂﬂﬁﬁ%ﬁéﬂhﬁiﬂ’\]%‘:’:ﬁﬂﬁiﬁ{ﬁz%,?kﬁ“ﬁmxf&%

I3+ 5 REAUBEBE <318 A K S 5 1 ) 3l <A, ‘%IHA%*‘L%
R AR BRI B 0= 3mu, —mw, ngf—

s M/NERF L B

X 3mot + %mvg s il 1%

m:A/%,iﬁlﬁ C B 5 BE/NERF IR A7 00 $5 5 R B9 B E o, iy B

6 52 FEAHLAR fE <7 E 2 A, 0= (3m m)‘u‘mg'R:%X@nv? Fmgh , BT

fEAR h=R. LI B IE# s B /NERE 30 3 4 I 5 a5 K LA R s %0
2 (BT B A X T b T A2 B SR s R KT 18] B8 Bl A S A L 0 = 3mar, —

may S xy +a, = 2R, it 15 1~2:§,‘5’61ﬁ D 1E#.

. ACD  [f@#] Bk m A4 I J5 (), X5 A 5 di BE R 30, oy 3) e 3075

Fr=m,v', —my « C—v D fRIGREEEXT A (9FH4EH 71 F=50 N, B A
IEH A 5 5% BE 6l 15 S5 3h e /Ds U0 B iR S AR P A BB A IR G L 2RI B
HEDE BRI S A B L [R] HEE Ry o, DL AT R IE DT ] B Bl 7THE1¥ 4

mav' = (my+mp) o, fi# 4% v=3 m s, P50 C IE#;A.B #fﬁ?’%lﬁ]%#ﬂ
T shat, A Ml FE LA RE SEAE L iy BB BE 57 E A (m«+mu

o' = (my T my) gh f#S h=0.45 m, &I D F#.

[2(f—Mg)h (f—Mg)Mh
(@D i (2) mig
CRRAT T L) RRAT R KE B 1] 5 A M 3R AS 1Y BRE S o, th 3 8 R A9
Mgh 71.}1:07%1\4‘1’2
- 2(]"*1VIMg)h
) PEATRRNE R R b RAT R R G gty 4H L )
Moy—muv, =0
FRATRE BT oK B R
H— v :(/'*Mg')Mh

2g m'g
<1>iu~, <2>3’””"7%
[ﬁ@*ﬁ] QL) H PR 7 W e 30 I 2 F B 5 24 A A X 8 0k 1h 3l RSP 1
ERE mo,=M+m)v
) o=-—"—y :L‘u
; M+m"* 4
)3Tl BRI 32 00 I A WL 35 1 Fo MPBESE ) /L Hh Fy =gE=
qQ
Cd
oAb L F, '(%*%)Z%m‘uﬁ*%(Mﬂwn)vz

3mu; 7&
W f== 2Cd
ZHRAEI (73)

(D1.5m (2)0.6 m/s (3)0.91 s
CHRAT] (DM He 5 AR B fie 235 B A [R) B2 o, 4 3R 5 R B A A0 X7 %
AL,

3 5P E E @S Mo, = (M+m)wv
H S5 L 8 omg L = - M —
B UL R AR L=1.5 m.

(2) pl R0 AT 0 < 25 D HROR R Al — R o A e W Fy F<<1. 5 N e dn &l
Z,F)T/Ji‘fﬁj] F 94 H R 4 8 R A B G 1 — i i 2.

W&t t,=0.5 s B PR o s RARAYEEE R 0, .

XT%ﬂiﬁﬁzﬁj sk Flnfﬂmgh,:mv‘
Xt AR 3h i 5 B4 pomgt, = Mo,

#f3 v, =0.8m s,wa 5m's

0.5 s Ji R Gl S 1 Py JoRUR M e 28 3k
mv1+M‘UZZ(m+M>’v

4% o' =0.6 m's

W BRI AR M e 4 LA 0.6 m/s 1) 3 B &) iz ).
(3)%3&7L+HXT*TJZWEJ_ZJJ %J*i*ﬁ%ﬂ&ﬂ’]ﬁﬂLf‘hj(/l o RIRY N ]
T B K NH @y 5 1, 5] B R A i B A K Tk o
XT*’JE’%)«)’Z’%E—H pmg=ma,

X AR 3Z S 53 Wi A F+ pmg=Ma,

Mg g2 AR S V=0 —aty

%(M+m)v2

A ] i BE

“U”:ulll

ﬁfﬁg 2] :% s,vﬁfé m/s

e A B = 2
f#13 s=0.5m

. (D WL

S VMR X A ) 2238 3 L BT
FeIN a, B I B A a
KA Z 1 5 Hi 48 F— pmg = Ma,

w1 iz B2

28 ¢, IoF IA) IR 9 o O A PP AR AR G e

1 1 2
I\ﬁ% v”l; *7a1/§ - ("u”lz *7&1; ) =s

W =2 s

B o=, =L 0,01 s b,

<2>mgl+2h’17‘72d (s>h,+d(’“ )(leﬂ)
AR (L DA BE LB R oA A8/ RS Bk A A

(2)ih A'E| B WL RE ST 1E . 7T 454 mg([ﬁLd)(l*CO% 01):%)111)?;

TE B SR AR e A Fy—mg= =2mg(1—rcos 0,)

/JTJ
[+2n,—2d
]
/I\%m ﬂﬁhﬁ Y3, Wl i~ AOB=0, ,
BN 0k 7 B B
IR by A B C R R

Fy=mg(3—2cos 0,) =mg

(3) B A FE — di 78 S5 B R —
o5 1 W BN e v s BOC=6, . %

Sy 51 UCGR B AL \'/iE*Till}% B
Jn

AE, =mgd(1—cos 0,)

mgh, =mgh, +mgd(1—cos 6,)
Egy=mg(~+d)(1—cos ;) =E .z =mgl(1—cos 6,)
p—— _l+d, .

4 1—-cos 0»*—(1 cos 0,)

LS A0 C 5155 1| G 812235 5009 0
AE,, =mgd(1—cos 0,) =mgd(1—cos 0, )#

l+d>

mghy =mgh, +mgd(1—-cos 0,) =mgh, +mgd(1—cos 0,) <1+—

B h,= hl+d<h‘7 ) (M>

[
L (D2Y3 mls (DRBE (3 WL
[fg#r] (l)lxll\{’%ﬂ%ﬁ B 030 4 fi v 0 PR 33 T/]\?’Ffﬁ%ﬂ’:ﬂ{ﬁﬂﬂ
N, B ER A N=3mg . 16 P 5 .\,Hﬂ—l—Tﬁ/)i"::}tEfi,N‘Fmg:m%

4 v =23 m/s

(20 AN et B ) P iE SR B b BLBRAESE L5 (R 19— ol = i+
2mgR
XEN S B #) C 32

ANEH T C 8 P SRR =g’

x=vct

B A =0.4 m<<s=0.6 m

WCAS BE 1) 3 1523 () A )

it

CIOAE 32 B B0 % 1 TR B 1 J5e A i o)

Ft, =muy,

1

— . —p A 2 1 2
R FHZjJHEZEIE1%*/¢mgL:7 5 M

2
muoe—

2
muy =mgR

£
1 S

L
2
13 0=

ik O<Z<§ s
Cll )'fﬁﬁ?}ﬁ it %% I8 290 1 i v

_Up;
mg=m —-

R

%m"uf.l +mg + 2R=—muv},
Ft, =mwvp,

fife4s 1, =
T4z 3 C xi
0— %m Vb=

Ft; =mupg,
fi# 15 15 :E s
[ r <I<f

Q11D I'Aﬁ} i%{(/]
1
2
Ft, =muy,

s=wvet

1
hfzgt

15

S

—pmgl

1
MUy — ——muh, =

3 —pmglL

f#1F 1,=
/29
et

Ll )
©

>

szEx (FLFEH) 5 143



4. (D2 m’s (2)18 N
(] (DY T M KTE—RAE BC Bt LA ol 262 ol % i 3
Jp ESBe T ity g W T 59 8 11 Bl 48 m 3 5 ol o) Bl S 3 (W)
A o0,
qE=p(m,+m,)g
qEt=m, v
myv, = (my +my) v,
f#1% v, =2 m/s
(2) B RINE CD #2428 R T AT Zead C R 3 9B i
TR S5 T KN Ky Fou
R(1—cos O =h

X 4y e

F\*(mlﬁ’mg)g:w
f#15 Fy=18 N.
5. (DV3's (220 m/s (3)i<#<i

8] (DHT A =30 mh,=15 m. &M PiZ3h % Q it ¢,

W hy—h,= é g’ R =43 s

(2> R=h, ,Rcos 0=h, —h, , i LA 0="60°. THHe B -4l i1y 97 3 B J2: v,
ﬁi)—T:tzln 60°, f#1H vy=10 m s

A5 B R/ERER R D RGN &
3y i P A E AT mav, = mpo,

PR I A7 D AE 7 1]

T mp=2m,  f#AF v, =20 m/s

(B B K98 CD bl g i S B8 s AR U8 J00 3 L 3% I A 1 e
KAB S 50 = 31

BMESR 5, =1

i PR B T 0 B 4 R /) 5 B R B /DN T 3l A TR R K
Fh A Ak < E A mpgh

1
2 myvi T Ponin M BES max

1 2
mpgh, + MpUT = LmaxMBE'S min

2
1

4 1 1 1
AT promae = o i = T Hp ?<#<7

THEREI (£)

LA [RRHT] e 05 i Ak s 5 5, 67 d fif J7 61 Bl 34 971, 36071 A TR < B

il A FE I DU EL S FRAEG L Bl 7 FL o, H 3 RE N % KL BB 0T B AR Q=

1. OXN%it C I8 ¥ i o 5 C 5158 B I 76 09 060 8 i 37 0 B B %48 1] A
YT D

2. ( [ﬁ%ﬂ N T A AT b Y S H o S BED T A HE1R

EEqCR ﬂfiﬂffiﬁi 5 ST ANER N @ 3R A e /N

TM/;#&«%FHWDEF I B*r‘*w”%ﬁl’&‘lﬁ%ﬁ“&@ AL a ) i H

[fﬁ’c’éLtb W12 35 C IE 8 5 25 1% B R S 2k L AT 0 @ O A9 P 37 988 B L

M/ 32k 5t D"‘EH"BE
3. B [ﬁ@’fﬁ] BT 58U 2 3l IE T 1) 48050 0 35 2, J5 A0S e s B, %Fli
g =50 m/s*, 1 x,

WiEs E=22=10 v =10 V/m.a, =250
Ax 1 m

= a tf

2

BT BIE 7 1 S i s w1 — 22— 2L
0.2 s+ AT PR 7 o 8 TF J7 16 ST SOOI % 1 =0, 1 s, LA
PV 10,5 m AW L% IR 58 S0 ) 4+ = 0.3 5.
RFIE RN T=2(1 +0) =0.6 5. 7630 B IE 4.

4. C TR MR SR 5 I S S TN g ZEIRE g 5 Q
5B ST A BB S O 5 BB B FE G 1B K g fE A
WO /T {5 B % I M 0 B 8t F g 55 @ A Ao
B\ C 51 B 50 Jy WEIE S B T 10 8 A/ AR 5L 50 ) 0 I
AN SR 2 AR FE A AL\ C 5 BT S REREN . W g 76 B A

i 5 TAE C 0, 01 C I o D B
5. C [HH] BALTF IR 2 0 F %0 B 2 14007 302 50 1 A%
BB I AR A X B HE S 1 ARYE T 5 2% 1R 15 tan 30° = ’”g;; AFEAG =
k=
17

B e g,
3gL

6. D[R] MR A i3] D i, s 3% 01 0 b %, 7 0E 2 AR 38 B0 g

BTN NERAE D RS AR % R I A SR N B 8 C n i )
WD 3 % T3 GE B L AR I 3 E GE BT /J\Eﬁﬂ C I WAL B &

5
P 38R, AR I00 B 4S5 AL B Y L g i Rl RE AR IRD P /NERE A A
1) o 3 B2 R BB AE T 7E B AR fin o B, 3£ 35 C%i%,iilﬁ D IEAf.

7. BC [MB#F] miWifi—q ZEIMECIEM LI, 0 F. =2 Q—?COS 30°=

L
LR gy p I =R sy A g, b

=2h, L)) F,

BEER r=1 =3 h. A g Ok

Q(Z sin 30°=mg LM E o= /3gh , 3T C IEH D iR

5. ACD CRRARY U 5 He 1252 5 09 140121 BR B 3200 2 03
BB S V5 5 P T HUINER T 0 3 ) gE— VTl g s
JN E:L‘tw.ﬁmmztﬁa E B MUN [ 15 28 07 1)
I B AT d . ﬁﬁltﬁ%éUT"ﬁ?Jii«/P T e SR B
EFFE W Fdcos 60°—mgdsin 60° 70 AN M B N EE jjj{&ﬂ]j\]W*

" tan %0

144 = sems=g-—nsE | nE

10.

11.

1.

0 gd = Fd S C IO F LA Ty F 7 W B85 60" /NERBT2 45
SN T F 7 MN 595 16 N0 S M i) Nl e i
53D .

CD [HRH7) /NBRISR AL F LR 4 7 J0 1 1B 722 14 5 )
7 1) 4 5 55 558 5 1646 BB O 3 5 A BRI
2 T 1 o 55 Ty AR 9 S 1 T o F 02 FF 1 0 o o b
JrU 4 J397 61 5 % 44105 T A BT LB AR MR A 2 55 B
AN B WD 30 LN B DUNSEIS 5050 B A 30 e D
51 i MR 8103 52 AU R 32 20 W SRiz s ) B 00 A4
BT S3 0, I C TE B s /NER TR Bl 58 B JR 32 3 WIAE B vt 452 mg =

v Y4 «/_mg,XZRf l —mh S B v =10 m/s, LI D IF .

me
<1)£m/s (2>TJ
[ﬁﬂﬁ'] (O CH| By
_mg—gE_2X10—1X10 X 1X 10"
m 2
h=Rcos 6=0.4 m

—muvj, —

1
2

m/s* =5 m/s"

lz,zLaZ"

2
Br=0.4s
H o, =at 8 v, =2 m/s

.
tan = —*=
v
5 v="5-m/s

m/s

(2)Hi sin 0= 2ot v, — 13
vp 3
v}
R\ Mova=3m/s

i Fx—mg+tgE=m
i 2l g B4

mg(R—Rcos ) —qE(R—Rcos ) —W, :%mvf)\ — 7]"111"?{
; 1
"W, =1

5 2 = 5 ( 2 5 3mg
(D5E, <2><?¢§R,?R>ch 2R —Lr ) ()7
£

[ ] (D/NERA O B C P ALIZ3h . A xc =" R=uy¢
V2,1 . ut
el =2ZR=1 g =2
15 v, =2,
V"Uu+ *\/_7% shu S5Ey
<2)/ Nekit D S 2y =t
1
[y | = T‘UV/
E,=2E,.Bl— m(vHFv )=2X 2 —mv;

4 S » 1
1 vp :ﬁ‘vu 2 Uy = Uy v’ﬁ‘ )\ﬁL *ZQ&K@‘ ‘ Yo ‘ :7»’1%
XU R o+ b =R

p 2 5
ﬁr‘t’%g fl):TﬁR7yl):i£R

<3)7(«F(1)|‘lﬂrhﬁag R=v,t Iﬂf
JZ

23 A 45 B 3 ) [ A 02 :T“R
INERGE C A5 LA

7
Te=1 ol»

R=

, V2
2 gt* 15 m:%gR

,
v y

2

1
[yel= at?* * 1y

o — E 2
s =" Ea oy L2p

o, =2,

E=2E Bl —- 2

"= A/%vusa:%-ﬁ@ﬁ% E:3;ng
TRAMRRTEI (J\)

B CREART] AR ) 1 i i A R S i) W AR B A IR 2 B o BB
Dy I 26 KN F ORI I7 0 a b A0 WS HL T 7 ﬁ?FHIE],a 32 B 1 %

m(vo+v/))*2><

——mv}

ey F g LAy Lo i B3I 9 2 ST B— 1 i
B IE.
B LHBAR] KT ab ¥ 3 A B 0F M ac b

05 b e B 2o g (O e KR TR G
T 32 2l I ) i K R R e K I B Bl B
5 be #RYIRL 128 SR AN BT R L pe R AT
%ﬂéaffi() /b=90", K ac=L, N ab=

Y S LT B R =




. ABC

. (1)0.38 s

.*\/?MIH Sl AR 2L T B Ty R AR A T E R qun B=

U AR T RS o, =10 i B i 96,

- D [##H] T LUER o §EA RS, i LR E R 453
At ry =V3R, Z LA K*HJ/\%% IR SR EY/AEN

gﬁfﬁl%i@%ﬁﬁﬁﬂ’ﬂ‘bfﬁ%

i tE r, =

0.3 tan <=3 3
R D I .

CARAT) BT AT 17 60 0% B L8290 GO £ 20 A 351
-4 Eq=gqoB, .4 BRI A GE W s i R=p- g A= g

f,tt?ﬁlﬁ‘l’i?éﬁi&tbljj S0Py =S, P, T OB T N T 23

0=120°, ] CD=2Rsin 60° =3

_E .
1‘"UB

3
myv
KLU0 60 B IE B 750 2 B HORL T 69 i b o R — 1P
qB.,
mu
P L B C B £ PTROR T 09 AR R
m, 3 muv Q
q:. B,

D HER.

. BCTRRART 5P DB T R % 50152 8000137 01 33 £ 0y
INHIZEE L B Eq— B, qos i8S T 0 3 58 H1 465 » 25 88 745 1 s 00 i 35 9 1
SRR T L H B b B 0 L 38 16 25 1P 4 B A2
AR T A BEIR B E B s 55305 ALK IR 11 J » Fo AR5 ok 72 A ] th R—
mouv

f‘fiﬂ BT FCARTAR R L 2 300 C I 5 B8R T il A 0 T 32 AR 4 {EL R 12 4

%ﬁm?lﬁr‘i;:u:n/rl-l » FT LA ¥ 40 W 400 3 i 7 A 4 L R T D AR
. AC [f##r] 1’EJ47F¢?E’JLZJJ+JLJ£JIH[§1F)?/J\,
AT LA G 28 T 283 A A T B9 R T A 9 3%

iz dJE’J‘ﬁIﬂFﬁXTE’JFIILﬁIi]IZO *\/?‘ﬁiﬂll_l

3 9 7 = atan 30 =L 0. th 36 40 2 0
_/3qBa

LA quB=m T o="L i
A TER BT A R i 8 R = - X

Zrm _ ZRU s 5 R T E B 32 3 0B ) TR 7

4B 3¢ B’LIIJl B g
q
%LPLZJJEU-H‘LﬂFﬁXTE/JITIIILfﬂj? 60°, /E R 1932 3h B3l P s

JUAT 56 2 0 0 o s 6 R 0450 S5 3 89 21 48 7 =/, TR R 1 18 9 3 3
{5 3 JE KNy o = /_{13“ I C E B s B AR U T 2 A 1 e
7

TB»

i Y » R I 58 Bl (9 2 48 s W00 Tl g W i JRR R 9 5 K/ B =

WD FFIR.

. AC [FE#] MRIEEHR A OM AR b F Ak A — il lUkL 7 3 5 OM J7 [ 41
ARG SR BE g By WS P doBL TR 4 L O S B 80 ) 3 ) s
S JUJ AT ) D LT ot B P L IO A TE W 5 AR A PR T 2 R AR
TR R A f R L SRR R 2 R B A AR AT Al v, ¢ v, =2 ¢ 1L BRI B
R AR AR AL O Dy IO A5 JAL i Bl [ 8 b 52 e RORL T 7E

X B B LT B it quB—m 1 r=cp T4 B B =
ZT( 4
or 37 37
ot o =20 LI CEM st o= = =1:2/z,
v /_vl v

BET D .

(2)2.8 m/s, 57K [ i 45°ff

LA (D B/NERASCP- 432 2 B 18] A ¢ o HE A FL 10 370 1Y 3
Wk Gy Ik S L e S e A7 0, T

BEN vl ilE A HL

r .,
du:7gii
2d, /3
fifeds 6, = 2 10 S
v=/(gt;)" + v
cos Hzﬂ
v

R v=2 m;s,0=60°
INERIE B K, gE=2X10"" N=mg
WO/ ER A I A B BBl A Oy e T
q"UB:m%

mu

it r *qB*O 4 m

LA G 0, /N ERIZ B B MIN I B0l 5 MN AR BT, 35 7E LB v iz 3 i
E‘“‘HJJ‘] t, ,)ﬂIJ

1 2nr _ w
t:?foﬁ s

/NERM P iz s 8] MN fF S ) ¢ =1, +1,=0.38 s

10.

()W 2 i 5 /N ER IS 8 B MIN s 3 B /Ny vy 95 18 5 7K 5 Tl R @
1. B B hE e A

1 , 1 )
mgd=—mv, ——mv’

2 2
A% v, =242 m;/s=2.8 m/s
WONERAE K- T5 1] L 4932 3l 43 A7 - i 3l
qu,Bt =mv,, —mwv,,
Bl ¢ Bd = mw, cos a— mwcos 0
15 a=15°

y
Vo
N
0[
M
50
<1>iu %uﬂ <2>8v1 (3)5mg+3qu, B

[ﬁ’fﬁ] (DB ALC %A s Al S5 A9 38 BE 5300 1 v voe s AT
3n1vufn1v\+?m’v(
37);“1)0 +3m°v(

fif 45 va
L
2
OB ACRJFHIEN S M SR K 1, A L NN 451158 3
Y iR ) s 2 Ak 0. 47

L )7771“0\

mu;

B %
=—"1,

2

Ue = Uy

FuR - AN

pmg (2L —

3mu
2

5 U()

3umgl, =

13 o=
(3)11A(J_ \] A

Bl oy s A KM FI N f

2
muy

R Bl Re e RS
it

R NP §9£5 N )
B A E N A BUI B IE S % 2mg BFLL 2mg —mg=m

—pmgL=

AT NN 4032 QE’JEE%)']F qE=/3mg

H IR S 095 J1 RANK F o =2mg, J5 0] 5 OP 36y 6=30°.
WE N EEEL SR T K 51,29 A4 P fURFIN S
ik KR ik S0 R I o, MG A B0 Y R k.
ANM S8 K Sk, i sh g g 2l g

it O R
i i )

qEacos 30°— pmgL—mga(1—sin 30° )7 mo'h — 5 ——m7v

kAl K )ﬁIITJ‘;FV*F{;*q"U AB:mvT"q

fifft Fx=5mg+/3qu, B

FH 2R WA 5 S A XPBLE NP s KR 18 F v =5mg+/3qu, B

(ODFEFLmAME  (2)4.14X10 "s  (3)0.57 m’
LR (1) fy 22 T 5 00 60 R 3 1) 38 1 40K TG 1) L.

OB TR P E AN 0 T= 2
L 7 A o ORE FE @ X BRRESS PRI 907 57 B 3

TN

2¢B°
A A 5 8 A que B=m %

L=

mu,
7B =1m,

3 m—2R

Uo

KT BLE R R=—
LT B Zs B ] 2, =
15 ¢ DXk 35 12 3l B I ] 58 ¢ =

B s

B MR =0+ttt
CABUE A =1+ X10 " s=4.14X10 " s,

y/m

3(M) x/m
Hi&al:ﬁi.uﬁ }7 ﬂ’JFTﬁ#&* 90°JG M AR AR Ky (s ) 1A 25 B8 TF
37
AL R R A

r=R.y=R.f4 y=x.

szEx (FLFEH) & 145



w

10.

118

LB DA R R— - LR A LB A B K R, —

. CD  [f##7] ?ﬁ#PIﬂJE@EJJ Pﬁ’rzﬁJ,

L C DB g

ERG R B @ DR 0 S — A B2k
FEHRIEHIE N 0, =1X10" m swﬂaﬁ&m R=TF=1m.
SRR S5l I RS0 I A € DS TR SR 0
ge

BRI E S=2 (eR — LR ) = (F—

5 : l)m210.57 .

y/m

3(M) x/m

0 1 2
TR LI (1)
A DRD MR A S BBRIGYOIE o LKLY 0 AR
KA 5 PP O X1 A T £, B 1 ¢ I 20 1 R O L

e C g R L o L B
50 Hz, 4 J& 11 i A8

A AL A T=0.02 s, 0 /f =
SR 1 s PYHLITAE 1) 100 K. CL D AR,

. A W] FEMHM\“H"TFE#WQ{#J*EE’JU]K%] P=1000 W—120 W=
880 Wxpss #h22 i P= "y %?A%E(JEQISE}]Rf%fZBZT%Q 55 Q.

eI A TEH 5 th TS G L B HLLR R 1 A Pl L BT LA H Bl L2k R 1 e R
Towk A BRI BB 5 24 HL ik XU EARUIRT R BA 22 4 D 0 R 1Y R fE
880 J, WL C A5 3% 5 2 rit i UM KU . vt Sl WL 4 0 T AB A L RE R 120 T
WL D FHiR.

3

0.1 9%

30 Q.Ry= 061,9 40 QL AR=R,—R, =10 Q. ik B iE#fi.

B[R] MR b o S o S i 3 i, R B H % i B0 K, B i
K5 PR 5 R IR e T D R e RO DN T R T R /DN
U=E— I AT 1 % di L R 39 R, JU) Ry 19 3 49 o TR 388 T LG o Ry 9 v 3
FEOR ST R RN BT LA Ly (AR N B Ly AR Ly Y S R D
/N R, A S B P PR R BT LA S R, A LA O T A L, B LR AR DN
B L, A5 5. B B IE#.

AB CRRH] RIBFEQ ML E —E —10 Vor = Q.r. = 0,5l
ot r=3% 2,E, f Ey= 1+ 150 A LB IE G s 2 11 5 200 P A B4 10 5
AR 7R /KT T 8 AR TP o R TP R 3 AR 4 A
TR BT R0 503 Py = 152 W RLP =50 Wb
KTHLB B4R 910 Ry =22 QR — - Q. B LT C.D B i,

BEL 28 452 A o, e 0 L (88« o, o
L/ KT L A A B L C I B 5 1 56 0K 0 P P+ U=
E—Ir 1 U B i B 5% i 78 28 W3 B ¥ e U — E— Ir— Uy o 1 U
W W C 4 B L D IE 9.

T, FU U W3 M IR i 5
R R A BN U UL AR L C U

CAD DA RARATI L, R L, A AEIE A T OE AR T 28 5L B i AR

KT Ly ALy WUE R U MY 2 %5 A BN AT Ly A0 Ly A 300%E LU
JTLA Ly AL, HRRE IR H T AE . S0 IR B IR O 4UL 3 ALD IEH . B.C

R,
BC [FE#HT] M1 MIT SRS a 42 . FATUARS TR 48 I L £k el 1Y I 45 1L
La!'J?Ji%mu'cﬂFﬁJiij =22 V.EIER V, REUNT U, A B

Jy 10 ¢
52 = o s B LR Vi B9 BEEONAT R 220 VBB IE B 587 RS
T 55 a ¥ AR SRR P 1 L 30 0 i R 0 2 LR 3 A
s L5 K ot B 9 2k BILAB K T Ao, 5 MO b B 46V,
B C IR0 )T o B b RS2 B
WIS 55 LAARRIL IR U X0 R V3
AR D
B> LR & ST, BB T, DR T me
UK T AR GV T, 83 ABTE UL UL ah
SPLRID T U0 WK 1 A A BB A T B
AR TR B P—UT 18 A 9158 K 10 28 i
Ko WAEH T AR B EH (A A PR R T, 4 B
K U s FEREAC T Ao, P S 7 0730 MK B 31
SR DL 28 o o A L 9 B D K L C B R (H
WEH P ERE T IR SO b WG thH W L T, A FE B
KT P AL O L S 0 EE 20 /1 U T, 4 A 20Kk
71 M 225 BB/ D GE 7

(1Ye, = BL, Lowsin wi(2)es = By LywsinCot+ g, <3>an(’§2"'+I:)Z
[fE#] (1)%@%@2‘[’&1 abed TERES SIS, BA ab il cd YIEIREEL H.
LRI r=— Jxabﬂltd 1) 20y 33 BE A 0, M

- L,
V—w * 2
Etzfgé'lvv‘srﬁ ab 1 cd PR U] B RGO LR 7 AR Y BN H Bl #E ok

i AT v, = vsin wt

) A~ 2 P 1 RN P B 3k
e,=2E,=BL,L,wsin wt

(2) M2 [ 'ﬁ”PHEEﬁE o KL E I RE
N HL B O ey =BL, Lywsin(wt +¢,)

B 7 ¢ I 2 A 2k R

146 = smms=g-—wsE | nE

ol

(3) H A1 G HaL 5 R4 S A ] A I*R+r

DK E 2RI A i e sl B A A

p_Ea BLLo

Z
21 5
Q.=I'RT
o =27

w

JAE R LA iy L HAA K

B . ., 2
)

SRR (1)

] ANBESNGE P ARR N P orp i R S A AR AL PR A
S /NRESR— A 1) _F B RES 1 L BLAS/NRE S 18] T B 2l R/
nsﬁif( FI i 7% A2 2 L T 2RHE Q o R 23 7 AR v RE RN IR 4% L R il
il [ A AR B A TR R 5 Prb /N B 52 B B 9 5 07 0/
B2 HUARREAS <7 48, B IGURE 5% 5 il T £ P rf /N 3R T ¥ A i B2 /s
Hh /I B Ak L Az B, BRI DA I T 56 T 9 AR [ R BE L fE P
A&FYJHTIFH FeAE Q v T ¥ (¥ I ] 4 L C I 1E ) 5 AR 91G 3 i s B AT 0L 75 %)
IE RIS AE P AR R LU AE Q HP AN R BE /N L D A R
AB CREAR ] oo A 5 DO [R]85 T 1 % Sl ek R W W 10 @ B 6 (1) 5 )

LS T B TE B s BT A 5 Em B 1 TR

BE S LR/ E L BT A IET ﬁ:JL SR NAE AR L BN FL Bl B R /N AR
A o AL L A T[] AN AR ﬁlu'(%“lx,ﬁwgﬁﬁﬂéﬂﬁ21%s)ﬂﬂ!i’§ﬂ':ﬁfdl

AR R RN 2 A Hilm."' RIERM 2 4. P=TR M BHAE R L
TJJ"fT"' FIE R 4 Ak BRI D AR,

"Ey AB S 1 Sk E,. AB_ .. 1 _ Sk

Bl == 5 "Rk e "k n SR R
TN R IR 2O I Ty = 0. BT LA T, =21y o I3y =0, A B IEA.
A (] SAHESE A RE 0 B rb o BEE B 3 K oR B U T R
L 77 1) g 3% B BDIE 7 )L AT HERR BLC #8555 B1 E= BLo W] A1 R HEHE | i
Wi it Rt v, U R 0 A 80K B D SR AE 5 1 3 3 58 R AR HE
S R v AR B L S B R R /0N L IURR N FL Bl A S B RS 0N L H
I 7 A T SRR P AT AL R S R U N L T A TRE B, D TR A R
C LW BT WA 0E 3 b 25 il 50 7 B4R 08 2, AR 4l B 4t <7 18 5 )
HLRHETE 285 WA RES I R e AE BB Z L 1 1L BRI A B R
A B RIE A 1 RHERE LT S TP I E R v = V2ga JTETF
T 1 v i "ﬁv;*z«/Zga,ijU o 2,0 B AR 2R AE

6 RE3 A S) B R GE F T A g = CH R A B 1 R 5

BEZ LAV 1 RETI D A s 2R 5 o 3 1 5 f”q:fzimrmuﬂ
WARHEE T L F ARG B e A 2 o 1 /2L 5% C

EHf.
BC [f##] ﬁ%ﬁ’r’éf%#ﬂj‘?ﬂ Ny o, R N B B B E=
v, B Tocu; 22 85 1 75 ) K - 1) 22 A F, =

X BL
BLv, i I “RTr RTr
B’L’: BLR
c R i FL A 2
IR

D L0 FyccoiR Wi Uy — IR
% p—pr=SL, SR 4 TR HRSE SN L 1 0 4
BL*?

R+r

SR F, —F Py BL, DL Yo kg
o= I B AR A 8 52 B LF, 0, L0, B a0, 1 e Oy
mm$mﬁ

DF k=L W Fy = F B0 a= 20 o A 1115 105 I i 71 3

B v=at YW voce, [oct, Fy oot Ugcct, Pocs® | Ji LLTE A% B0 F B4 ik
T 4A.

(2>z”5k>T~”'JF iﬁﬁvf*j‘ﬁ'ﬁi‘*‘ﬁ W a B o 3 T3 R 0 2 1

gbﬂ R JRE I OB s Bl AR A O A PR S YOG R AT B ik

(3 k<BJr SFo B o 3R TR/ B e B o 38 T 980/ - 308 0 <6 % i

AL Ul /1N B o S ) ) M/J\jvof‘%li%ﬁ&’? HZED,
R AR 10 A B R SG FR AT R C B AT A

D[] 75 0~ iR, %*EFP#EE’J’E’Z R =

%1% Qe =nRw (

M
N%’-

\\~

AETHAROREC
7*»%wﬁ
E> o E
§§§%rﬁ

)

:“U2:]:

BIL= B Uy ocv; Jg&

*LH) Pocw®,

—Fy+ko— Pt,+(

Blo .t

R
L0 =L R B KD = i BT A SR T
AR B B HL S % B0 A K L) KON A 5
SR i AR 007 B 501, B 3 A2
:ﬁffﬁ&kﬁﬂﬁ%ﬁmh—um%m( s TR A o, =t

A 2 15 = 0= e o~ A s W —

LmiR
W :%mv; 18 W,,‘\>7mvi :%m(utx )’ :]Zné'; i LEEIR D OIE .
(D1.2T 1m/s" (18] (3)2s
[#R] (DLt o &)@ ab HEF v=at
B T o R 1= - — 2

X <z JE B ab, o AR A R A





